Reise und Allgemeines

Was ist die Eventkreuzfahrt "Barbara Schöneberger an Bord"?

TUI Cruises präsentiert auf der Reise "Barbara Schöneberger an Bord" die beliebte Moderatorin, Schauspielerin und Sängerin Barbara Schöneberger. Vom 3. bis 7. September 2019 ist sie Gastgeberin auf der Mein Schiff 3 und präsentiert unter anderem Auszüge aus ihrem neuen Album "Eine Frau gibt Auskunft". Dabei ist der Name Programm, denn hier singt sie nicht nur, sondern plaudert auf ihre ganz eigene Art aus dem Leben.

Neben ihren Konzerten wird den Gästen an Bord ein umfangreiches Rahmenprogramm geboten. Wer neben Barbara Schöneberger noch mit an Bord sein wird sowie weitere Informationen zum Programm werden zu einem späteren Zeitpunkt bekannt gegeben.

Wann, auf welchem Schiff und wo findet "Barbara Schöneberger an Bord" statt?

"Barbara Schöneberger an Bord" findet vom 3. bis 7. September 2019 auf der Mein Schiff 3 statt und geht von Bremerhaven über Oslo und Kopenhagen nach Kiel.

Wie ist der genaue Reiseverlauf?

03.09.19	Bremerhaven	Abfahrt 19:00 Uhr
04.09.19	Seetag	
05.09.19	Oslo	07:00 – 14:00 Uhr
06.09.19	Kopenhagen	08:00 – 17:00 Uhr
07.09.19	Kiel	Ankunft 06:30 Uhr

Wer ist der Veranstalter der Barbara Schöneberger an Bord-Reise?

TUI Cruises ist als Veranstalter für die Abwicklung und Organisation der Reise zuständig. Für das Programm der Reise ist die Think Big GmbH zuständig.

Wann und wo kann ich die Reise buchen?

Die Reise ist im Reisebüro, unter www.tuicruises.com oder telefonisch unter +49 40 60001-5111 buchbar.

Wie viel kostet die Reise?

Die 4-tägige Reise auf der Mein Schiff 3 kostet mit Premium Alles Inklusive und Event-Programm an Bord in einer Innenkabine bei Doppelbelegung ab 799 Euro pro Person, in einer Außenkabine ab 949 Euro pro Person und in einer Balkonkabine ab 999 Euro pro Person.

Welche Leistungen sind im Reisepreis enthalten?

Entsprechend dem Premium Alles Inklusive-Konzept an Bord sind fast alle Speisen und Getränke in den meisten Restaurants, Bars und Lounges im Reisepreis enthalten. Weiterhin beinhaltet der Preis sämtliche Konzerte an Bord sowie das Rahmenprogramm. Hierzu wird es zu einem späteren Zeitpunkt weitere Informationen geben. Die Nutzung der Spa- und Saunalandschaft, verschiedene Sportangebote sowie die Trinkgelder sind ebenfalls im Reisepreis enthalten.

Welche Ausflüge werden auf der Reise angeboten?

Es wird in beiden Häfen die Möglichkeit geben, die Stadt und Umgebung entweder mit einem von TUI Cruises vermittelten Ausflug oder auf eigene Faust zu erkunden. Die Landausflüge sind nicht im Reisepreis enthalten, können aber ab vier Monate vor der Reise im Internet im Bereich "Meine Reise" hinzugebucht werden.

Darf man auf dem Schiff rauchen?

Alle Kabinen und viele öffentliche Räume sind auf der Mein Schiff 3 Nichtraucherbereiche. Das Rauchen ist nur auf den eigenen Balkonen und Veranden sowie in den entsprechend gekennzeichneten Bereichen gestattet. Sämtliche Tabakwaren müssen in den bereitstehenden Aschenbechern vollständig gelöscht werden.

Weitere Infos gibt es unter: https://www.tuicruises.com/an-bord/bordunterhaltung/barbara-schoeneberger-an-bord

Um die Feuergefahr so gering wie möglich zu halten, gilt an Bord das strikte Verbot, Zigaretten oder andere Tabakwaren von den Außendecks, den Balkonen oder Veranden über Bord zu werfen.

Gibt es einen Dresscode?

Auf der Eventkreuzfahrt "Barbara Schöneberger an Bord" gibt es keinen Dresscode. Für den Besuch der Restaurants weisen wir jedoch freundlich darauf hin, nicht in Badekleidung zu erscheinen.

Gibt es an Bord Internet?

Auf Deck 4 gibt es mehrere Internetstationen, an denen die Gäste gegen Gebühr ihre E-Mails abrufen und im Netz surfen können. Außerdem gibt es in allen öffentlichen Bereichen des Schiffes kostenpflichtiges W-LAN. Mit vier Volumentarifen und drei Tagestarifen mit Datenvolumina zwischen 75 MB und 6 GB gibt es dabei für jeden "Surf"-Bedarf das passende Angebot.

Musik/Programm

Welche Musik wird auf der Eventkreuzfahrt "Barbara Schöneberger an Bord" gespielt? Welche Künstler treten auf?

Barbara Schöneberger präsentiert an Bord Auszüge aus ihrem neuen Programm "Eine Frau gibt Auskunft". Dabei ist der Name Programm, denn hier singt sie nicht nur, sondern plaudert auf ihre ganz eigene Art aus dem Leben. Damit jeder an Bord die Show von Barbara Schöneberger live erleben kann, gibt es während der Reise drei identische Konzerte im Theater. Außerdem verspricht Barbara Schöneberger, dass man ihr an Bord ganz nahekommen kann. Ob dies bei gemeinsamen sportlichen Aktivitäten, Kochen, in einer entspannten Talkrunde oder vielleicht auch ganz anders passiert, wird in Kürze bekannt gegeben. Die Tickets für die Konzerte werden zu einem späteren Zeitpunkt buchbar sein. Jeder Gast kann im Bereich "Meine Reise" ein Konzertticket kostenfrei buchen. Bitte beachten Sie, dass freie Platzwahl herrscht. Wir werden Sie rechtzeitig informieren, sobald die Konzerttickets buchbar sind.

Wo finden die Konzerte von Barbara Schöneberger statt?

Die Konzerte finden im Theater statt.

Wie lange werden die Konzerte dauern und welche Songs werden gespielt?

Dauer und genauer Ablauf der Konzerte stehen derzeit noch nicht fest.

Wird es Autogrammstunden oder Meet and Greets mit Barbara Schöneberger geben?

Barbara Schöneberger verspricht, dass man ihr an Bord ganz nahekommen kann. Öb dies bei gemeinsamen sportlichen Aktivitäten, Kochen, in einer entspannten Talkrunde oder vielleicht auch ganz anders passiert, wird in Kürze bekannt gegeben.

Wird Barbara Schöneberger die ganze Zeit mit an Bord sein?

Barbara Schöneberger wird die gesamte Reise über an Bord bleiben. Heute schon können wir sagen, dass die Gäste Barbara Schöneberger nah kommen können, denn es gibt keinen abgetrennten Künstlerbereich.

Warum bietet TUI Cruises eine Barbara Schöneberger an Bord-Reise an?

TUI Cruises entwickelt immer wieder neue Konzepte, um seine Gäste und die, die es noch werden wollen, mit neuen Ideen zu überraschen (z. B. Full Metal Cruise, Rockliner, World Club Cruise, etc.). Die Reise zeigt einmal mehr die große Vielfalt an Eventkreuzfahrten von TUI Cruises.